Jlabopatopnas pabora Ne 6
no teme «Ilocmpoenue ouazpamm no oannvim cpeocmeamu MS Wordy

IlIpe:xkae YeM NPUCTYNUTb K BbINOJHEHHUIO 32124 JIA00PATOPHOM PadoThl Ne6

orkpoite (paiia «IlocTpoeHue auarpaMm» M O3HAKOMbBTECh € TEXHOJIOTHEH

OCTPOeHUs ¥ (DOPMATHPOBAHUSA AUaArpamm cpeacrsamu MS Word.

3agaya 1. CBenieHNs 0 KOJMYECTBE JACBYIIIEK U FOHOIIIEH B TPYIIE MpeACTaBIeHBI B Tadmuile (puc.1).

KonuuectBo
J10)3 () 00051 10
JeBymkn 15
Puc.1

[TocTpouTs KPYroBy0 AMarpaMmy, WLTFOCTPUPYIOIIYIO 3TH CBEICHUS.

3agaua 2.

WMudopmariyisi 0 KoJIM4ecTBe JIEBYIICK U IOHOIIEH B TPYIIax MaTeMaTHYECKOTO (aKynbTeTa MPUBE/ICHA B
Tabmmie (puc.2).

Kosngectro
1 rpynma 2 rpynna 3 rpynmna
HOHOIIM 10 12 8
HeBymiku 14 11 12

Puc 2.
[MocTpouTh KpyroBbie TUarpamMMebl IO KaxI0# rpymme u no (hakyJIbTeTy B IEIOM.

3agaua3l.

Hudopmarus o croumoctu obesia B CTYJICHYSCKOW CTOJIOBOM MpuBejcHa B Tabuie (puc.3).

HaunmenoBanue Omroa Ilena
1 6010 10,5
1I 6mromo 23,45
111 6010 7,80
Puc 3.

[TocTpouTs THCTOrpaMMy, HILTIOCTPUPYIONTYIO 3TH cBeneHus (puc.3).

3agaua 4.

HNudopmarust 0 cTOMMOCTH TOANMCKY U3JaHUH TIpUBeIeHa B Tadimiie (puc.4).

KonmuecTBo BBITYCKOB B CTOMMOCTH MOIIIUCKH Ha
HanMeHoBaHue u3aenus [ena Homepa
MecCHI] TpH MecsiIa
I'azera 1 25 3,50
I'azera 2 4 7,40
Kypnan 1 1 35,00
Kypnan 2 2 21,00
Kypnan 3 4 15,40

Puc 4.




ITocTpouTs JIMHEHUYATYI0 AHATPaAMMY, WLTIOCTPUPYIOLIYIO CBEJIEHUS O CTOMMOCTH IOANMCKU Ha KaXI0e

m3nanue (puc.4).

3amaua 5.

Wndopmaryst o pactpeeneHuy CyIU U BOJIBI Ha 3eMHOM IIape NpHBeleHa B Tadbnuie (puc.S)

[ToBepxXHOCTH 3eMHOTO CeBepHoe IOxHoe 3emis B
miapa MOJTYIIIApHE MoJTyIapue 1EJI0M
Cyrra, MJTH KB.KM 100,41 48,43
Bopa, MaH KB.KM 154,64 206,62
Puc.5

[Toctpouts rpaduueckie M300pakeHMs, WUTIOCTPUPYIOLINE paclpeiesieHHe CYIIH U BOIBI IO 3€MJIE B
LEJIOM.

3apaua 6.

[TocTpouTs THCTOTpAaMMy, WUTIOCTPHPYIONIYIO 00pa30BaHUE COTPYAHUKOB (UIHAIOB IIBETOYHOTO
MarasuHa.

O6pazoBaHue COTPYAHUKOB PUNNANOE LIBETOYHOMO
MarasuHa
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3apaua 7.

[ToctpouTs Tpaduky H3MEHEHNS IPOAAKU TOBapa A B TOpO/ax Kpasi B TEUEHUH TPEX MECSIIEB.

Mpopaxa Tosapa A B ropoaax Kpaa
7 600,00p,
7 600,0p, = »
7 400,000 /\ /
7 200 0p, AN /
7 000,005 \ /
5 600,00p, \\ \\(/
6 600,00p. \ / \ —e—Topog 1
6 400 00p, v X \ —m—Tlopog, 2
§ 200,00p. — —Topog, 3
5 000,0p, / \ \
5 600,0p, / \ \=
5 600,000 \/ \
5400 00p,
5200 0p, \
5 000,0p, \
Axeape Deepans Mapt

3agaua 8.



Wndopmamust o pacnpefeneHHd CyImId W BOABI  Ha

MoeepxHOCTL Mnowanb, MNH KB. KM
Cywa 148,84
Booa 361,26

PeSYJ'II)TaT IMMOCTPOCHUA AUuarpaMMbl IPEACTABJICH Ha pUC.

Pacnpenenenne noBepXHOCTH 3eMm

m Cywa
O Boaa

3eMHOM IIape MpuBeJeHa B TaliHuIe.

Harmmuimure OCJICA0BATCIIbHOCTD IIaroB, HCO6X0}II/IMLIX IJIA TIOCTPOCHU A I[aHHOﬁ JAuarpamMmmal.

IIpoBepbTe MPaBUIBLHOCTH TOCTPOCHHOM THarpaMMBl.



